

**29 ИЮНЯ**  
**ДЕНЬ ПОСЛЕДНИЙ**

# ШКОЛА-СТУДИЯ

## ТЕАТРАЛЬНЫЕ СТУПЕНЬКИ

### Отзывы родителей



МОЙ **СЫН ДМИТРИЙ** УЖЕ НЕ ПЕРВЫЙ РАЗ ПОСЕЩАЕТ В ИЮНЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ ПРИ ШКОЛЕ. И В ЭТОМ ГОДУ ПРОГРАММА ЛАГЕРЯ «ТЕАТРАЛЬНЫЕ СТУПЕНЬКИ» БЫЛА ОЧЕНЬ НАСЫЩЕННОЙ. В ТЕЧЕНИЕ КАЖДОГО ДНЯ БЫЛИ ПРЕДУСМОТРЕНЫ СПОРТИВНЫЕ, МУЗЫКАЛЬНЫЕ И ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ. ПРОДУМЫВАЛИСЬ ЗАНЯТИЯ РЕБЯТ И НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ. ДЕТИ В ОТРЯДАХ ОТТАЧИВАЛИ АКТЕРСКОЕ МАСТЕРСТВО, УЧАСТВОВАЛИ В ПОСТАНОВКАХ СКАЗОК. ОСОБЕННО ЗАПОМНИЛСЯ МОЕМУ СЫНУ «КАПУСТНИК», А ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ АКТЕРОВ НИЖНЕТАГИЛЬСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ВЫЗВАЛО ВОСТОРГ. ДМИТРИЙ ВСЕГДА С УДОВОЛЬСТВИЕМ ПОСЕЩАЕТ ШКОЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ! СПАСИБО АДМИНИСТРАЦИИ ШКОЛЫ ЗА ЗАНЯТОСТЬ НАШИХ ДЕТЕЙ И В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ.

ВАТАНИНА Н.В.

НАША **ДОЧЬ ЕКАТЕРИНА** ШЕСТОЙ ГОД ПОСЕЩАЕТ ЛАГЕРЬ ПРИ МАОУ СОШ №10. ХОЧЕТСЯ ОТМЕТИТЬ ХОРОШУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ДОСУГА ДЕТЕЙ. ЗА СМЕНУ РЕБЯТА УЗНАЛИ МНОГО НОВОГО, ИНТЕРЕСНОГО И ПОЛЕЗНОГО. ЖАЛЬ, ЧТО НЕТ ВТОРОЙ СМЕНЫ. БОЛЬШОЕ СПАСИБО РУКОВОДСТВУ И ВОСПИТАТЕЛЯМ ЛАГЕРЯ.

ФЕДУЛОВА Е.Ю.

ВТОРОЕ ЛЕТО МОЙ **СЫН АЛЕКСЕЙ** ПОСЕЩАЕТ ЛАГЕРЬ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ПРИ МАОУ СОШ №10. СЫНУ 7 ЛЕТ. КАК И В ПРОШЛОМ ГОДУ СКУЧАТЬ ЕМУ БЫЛО НЕКОГДА. ИНТЕРЕСНАЯ И ИНФОРМАТИВНАЯ ПРОГРАММА. ХОРОШИЕ, ОТВЕТСТВЕННЫЕ ВОСПИТАТЕЛИ ВСЕГДА БЫЛИ С РЕБЯТАМИ. ЧТО КАСАЕТСЯ ЕДЫ, ТО МОЕМУ РЕБЕНКУ ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛОСЬ. СПАСИБО ЗА ПРЕКРАСНЫЙ ОТДЫХ!

ЛАРИОНОВА Н.В.

ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОМУ КОЛЛЕКТИВУ ЛАГЕРЯ ПРИ МАОУ СОШ №10 СЕЛА ПОКРОВСКОЕ ЗА ВЫСОКИЙ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ И БЕЗМЕРНУЮ ЛЮБОВЬ К ДЕТЯМ. В ЛАГЕРЬ ПРИ ШКОЛЕ **МОИ ДЕТИ (ПОЛИНА И ДАНИИЛ)** ПОПАДАЮТ УЖЕ НЕ ПЕРВЫЙ РАЗ, ПОТОМУ ЧТО ТАМ ОЧЕНЬ МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ, ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ И РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ! Я ЧАСТО НАБЛЮДАЛА ТО, ЧТО НИ ОДИН РЕБЕНОК НЕ ОСТАЁТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ СО СТОРОНЫ ВОСПИТАТЕЛЕЙ И В СТОРОНЕ ОТ ДЕЛ. НА МЕНЯ БОЛЬШОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ ПРОИЗВЕЛ «ТЕАТРАЛЬНЫЙ КАПУСТНИК», УДИВИТЕЛЬНО, КАК ДЕТИ УСПЕЛИ ПОДГОТОВИТЬСЯ ПРИ ТАКОЙ ПЛОТНОСТИ МЕРОПРИЯТИЙ?! МОЛОДЦЫ!

ХУДЯКОВА А.А.

МОЯ **ВНУЧКА ПОЛИНА** – БУДУЩАЯ ПЕРВОКЛАССНИЦА. В ЛЕТНЕМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ ПРИ ШКОЛЕ БЫЛА ПЕРВЫЙ РАЗ. МЫ СНАЧАЛА ВСЕ ПЕРЕЖИВАЛИ ЗА НЕЁ, БЕСПОКОИЛИСЬ, НО ЗРЯ. В ЛАГЕРЕ ЕЙ ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛОСЬ. ОНА БЫЛА АКТИВНОЙ УЧАСТНИЦЕЙ ВСЕХ МЕРОПРИЯТИЙ И КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПРИХОДИЛА ДОМОЙ ВЕСЕЛАЯ, ДОВОЛЬНАЯ. СПАСИБО УЧИТЕЛЯМ ЗА ТРУД!

ЖМЫХОВА Е.В.